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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA, 

U Červeného kostela 110, Teplice 



Co se ve škole událo? 
 

Třídní ( tajná) akce – rychlé občerstvení POE  POE  

v Galerii 
 

Páteční den byl opředen tajemstvím. Již od středy všichni víme , že 

v pátek 2.11.2018  mají naše třídy 3.A a 5.B další společnou akci. Jen 

nevíme jakou a paní učitelky záhadně mlčí , nic nevyzrazují. 

Prostě tajemství !!!!!!! 

Ti , co přišli v pátek ráno do školy si připomněli  pravidla chování , 

lehce posvačili a pak už jsme se vydali pěšky do města. Cestou 

vyzvídáme , dohadujeme se kam a proč jdeme, ale nikdo neví nic jistě 

a paní učitelky stále mlčí. Teprve před DK je tajemství odhaleno. 

Naším cílem je rychlé občerstvení POE POE v Galerii. 

Po příchodu nás přivítala paní majitelka a provedla nás provozovnou. 

Shlédli jsme výrobu těsta na pizzu a přípravu pizzy. Hned jsme se 

mohli přesvědčit , že matematika je v kuchyni  důležitá. 

Jak jsme si zapamatovali postup při přípravě pizzy jsme si vyzkoušeli  

záhy. Každý stoleček si připravil z dostupných ingrediencí svou 

vlastní pizzu. 

V době , kdy se naše kulinářské výtvory pekly jsme pizzy malovali, 

namáhali své mozkové závity nad hlavolamy a rozřazovali suroviny  ( 

vhodné x nevhodné k přípravě pizzy). 

A pak nastal čas k jídlu ,pizzy byly upečené. To nám chutnalo , mňam , 

mňam. Jsme šikulové, pizzu už připravíme raz dva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Závody horských kol – Sruby 

Od pátku 12. 10. 2018 – do soboty 13. 10. 2018 se žáci 7 – 9 ročníku 

praktické školy zúčastnili 6. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY 

ČSMPS ZÁVODŮ HORSKÝCH KOL v Chroustovicích. 

Časovka jednotlivců probíhala v okolí vesnice Sruby, kde naši žáci 

obsadili pěkné 4, 6, 8, 9, 11, 13 místo. 

Samotné krosové závody jednotlivců probíhaly v sobotu 13. 10. od 

10:00, v lesnatém porostu u vesnice Sruby. Samotný závod probíhal v 

rychlé jízdě lesnatým náročným terénem. V tomto závodu se umístil 

na krásném třetím místě žák 7. A Andrej Pešta Kováč. Ani ostatní 

žáci se neztratili, obsadili 7-12 místo, za což jim patří naše pochvala. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 Závody v běhu na Mostné hoře – Litoměřice 

Ve středu 17. 10 2018 se žáci z 5. – 9. ročníku základní školy a 

praktické školy zúčastnili ZÁVODŮ V BĚHU na Mostné hoře v 

Litoměřicích. 

Závod probíhal v členitém terénu Mostné hory v Litoměřicích, a naši 

závodníci závodili kategorii, mladší a starší žáci a to konkrétně v běhu 

na 500 a 1000 metrů. V kategorii mladší žáci v běhu na 500 m obsadil 

náš Jakub Demeter druhé místo a v kategorii starších žáku v běhu na 

1000 m, obsadil David Demeter první místo. Veliká gratulace oběma 

závodníkům, kteří se nevzdali a dotáhli závod do vítězného konce. 

Pochvalu si zaslouží i naši další závodníci, kteří doběhli do 10 místa.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PŘECHOD KRKONOŠ 16. – 18. ŘÍJNA 2018 

     Přechodu jsme se letos zúčastnili v menším počtu, o tuto akci byl 

opět obrovský zájem – zúčastnilo se celkem 120 sportovců. Tentokrát 

jsem vybral 7 dívek, se kterými jsme absolvovali nejenom kratší túry 

přímo v okolí Sněžky a Horní Malé Úpy, ale také jsme prošli 

Vrchlabím, kde jsme si dali oběd podle toho, co která z holek chtěla, 

viděli jsme kolonádu v Janských Lázních, Pec pod Sněžkou nebo 

Svobodu nad Úpou. 

     Myslím, že i holkám se chození po horách líbilo a těšíme se na další 

ročník😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Turnaj v Bumbác ballu 

     V pátek 2.listopadu se v Litoměřicích konal další ročník soutěže v 

Bumbác ballu. Naši školu reprezentovali Jakub a David Demeterovi, 

Marian Poborský, Aneta  Seidlová, Vendula Kroupová a Andrea 

Chudíková. V konkurenci šesti týmů jsme obsadili druhé místo a 

navázali jsme tak na úspěchy z předchozích ročníků.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DDM Duchcov – TANEČNÍ PODLOŽKY 

V pátek 16.11.2018 jsme vyjeli  ( žáci 3.A a 5.B ) do DDM v Duchcově na hodinu s 

tanečními podložkami , kterou vedla slečna Svobodová. 

Náš první vstup byl nejistý ,ale s přibývajícím časem jsme se stále více zlepšovali 

a o to víc nás taneční pohyb bavil.Ti  odvážnější si vyzkoušeli i těžší varianty a 

uspěli. Nejlepší z nás dosáhli i 60% úspěšnosti. 

Jsme prostě děti s rytmem v těle. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Podzimní tvoření v 1. B 
 

Žáci 1.B třídy se sešli po vyučování ve třídě, aby si vyrobili obrázek z 

přírodnin. 

Vyprávěli si o podzimu a o zvířatech, kteří se chystají na zimní 

spánek. Pojmenovávali a třídili 

přírodniny a luštěniny, ze kterých si vyrobili krásný obrázek. Obrázky 

si žáci vystavili na chodbě. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Milujeme Česko 

Dne 20.11.2018  se žáci  VI.A,VII.A,VIII.A a IX.A v rámci školního 

projketu „Milujeme Česko“sešli v tělocvičně, aby prokázali své znalosti a 

vědomosti o naší zemi. Ve skupinách se rozešli na jednotlivá stanoviště. Úkolem 

bylo vyluštit křížovku, poznat česká jídla, najít české pohádkové postavičky, 

vyhledat správnou odpověď na otázky a nebo spočítat peníze (dříve ražené mince 

např. 5,10, 20 a 50 haléřů). Všechny úkoly splnili dobře. Jsme rádi,že naši žáci 

toho tolik o naší zemi ví. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zpíváme si pro radost 

   V pondělí 26. 11. 2018 v naší škole opět proběhla pěvecká soutěž 

„Zpíváme si pro radost“. Protože v letošním roce oslavujeme 100 leté 

výročí vzniku Československé republiky, tak i náš výběr písní souvisel 

s tímto tématem. Žáci si vybírali na soutěž z českých lidových písní.      

V úvodu celé akce jsme si ve velké tělocvičně, vyzdobené českými 

vlajkami, společně zazpívali státní hymnu. 

   V soutěži jednotlivců se žáci umístili takto: 

1. místo -  Diana Kešeľová  z PO2  

2. místo – Věra Olahová  z 5. A 

3. místo – Karolína Műlerová  z 5. B 

   V soutěži dvojic bylo umístění žáků: 

1. místo – Klára Bariová a Jiří Černoch  z 3. A 

2. místo – Ivana Pořtová a Lucie Maňkošová  z 5. A 

3. místo – Emílio Pacík a Samuel Samko ze 4. A 

 

   V přestávce nám ještě společně zazpívali žáci 4. A píseň „Jednou za 

sto let“, která se jim povedla. Celá soutěž proběhla v dobré náladě. 

Všem výhercům gratulujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Bruslení u Olympie 

 28.11. se žáci 1.B a POI vydali bruslit. Řádně vybaveni 

rukavicemi, čepicemi, teplým oblečením a velkou svačinkou, těšili se 

na „kluzký“ zážitek. Sluníčko svítilo, pohybu bylo dost, proto ani 

nevadilo mrazivé počasí. Děti byly šikovné, hodné a všem to moc 

dobře šlo. 

  

 

 

 

 

 

 


